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A 2021 decemberétől érvényes menetrend számos fejlesztést, az utasok számára kedvező változást
hozott a MÁV és a Volánbusz hálózatán. Április 3-tól, a szokásos évi első menetrendmódosítással további
újításokat, új járatokat, jobb csatlakozásokat, finomhangolásokat vezet be a MÁV-Volán-csoport. Az
újdonságok között szerepel, hogy a könnyebb megjegyezhetőség miatt a Budapest–Győr–Szombathely
közötti InterCity vonatok Savaria, a Budapest–Szerencs–Nyíregyháza-Debrecen-Szolnok-Budapest között
közlekedő InterCity vonatok Tokaj és a Budapest–Nyíregyháza–Záhony közötti InterCity vonat pedig
egységesen Nyírség InterCity neveken közlekednek áprilistól. 

Az áprilistól 3-tól hatályos fejlesztések eredményeképpen az esztergomi vonalon munkanapokon a reggeli időszakban
Budapest felé, illetve a délutáni időszakban Esztergom felé közlekedő G72-es vonatok Piliscséven, egyes Z72-es
vonatok Magdolnavölgy megállóhelyen is megállnak. Esztergom és Almásfüzitő között tavaly decemberben
megtöbbszörözte a vonatok számát a vasúttársaság. Április 3-tól három pár járat fél órával később közlekedik.

Hétvégén és ünnepnapokon, a Déli pályaudvarról 1:40-kor és 2:40-kor induló járatokkal késő éjszaka is el lehet
jutni Székesfehérvárra. Szintén elővárosi fejlesztésként új S80-as személyvonat indul este 20:05-kor
Budapestről Gödöllőre.

Győrből Hegyeshalomba 18:21-kor indul új járat munkanapokon a délutáni csúcsidő meghosszabbításaként. A
Keleti pályaudvarról 17:01-kor induló G10-es gyorsított vonat Győrből 18:46-kor tovább közlekedik
Hegyeshalomba. Nyíregyháza és Debrecen környékén több új elővárosi vonat fog járni munkanapokon a reggeli
időszakban: Záhonyból 6:19-kor indul személyvonat Nyíregyházára, míg Nyíregyházáról Debrecenbe
7:10-kor, ez utóbbi az iskolakezdéshez igazodva 7:53-kor érkezik a hajdúsági megyeszékhelyre. A reggelenként
Püspökladányból – Debrecenen és Miskolcon át – Budapestre közlekedő Tokaj InterCity Szolnokról fog indulni
5:01-kor, Szolnok és Debrecen között személyvonatként felármentesen igénybe vehető.

A hétvégi fővárosi gyors kapcsolat megteremtése érdekében, vasárnapi közlekedési rend szerint új közvetlen vonat
közlekedik Kazincbarcika és Budapest között. Miskolcon a Tiszai pályaudvar helyett Miskolc-Gömöri állomáson
áll meg, ezenkívül Sajószentpéteren, Sajóecsegen és Nyékládházán fog utasokat felvenni.

Bővül a Göcsej InterCity vonatok száma is; Budapestről vasárnap kivételével mindennap már a kora reggeli
órákban , 4:45-kor indul IC Zalaegerszegre Székesfehérvár és Veszprém érintésével. Az eddig csak vasárnapokon
közlekedő, Zalaegerszegről 19:51-kor induló Göcsej InterCity vonat munkanapokon is közlekedik.

A március 12-től újraindított és megnövelt kerékpárkapacitással közlekedő Tisza-tó expresszvonatok
meghosszabbított útvonalon, Tiszafüred helyett Balmazújvárosig közlekednek a Hortobágy jobb kiszolgálásának
érdekében.

Április 3-tól bővül a feltételes megállók számra, és az utasoknak előre jelezniük kell leszállási szándékukat a
Székesfehérvár–Tapolca vonal Székesfehérvár-Repülőtér, Füle, Balatonfőkajár felső; a
Pusztaszabolcs–Székesfehérvár vonal Seregélyes és Seregélyes-Szőlőhegy; a Székesfehérvár–Sárbogárd vonal 
Belsőbáránd megállóhelyén, Péterhida-Komlósdon, a Pécs és Szombathely között közlekedő Pannónia InterRégió
esetében, továbbá a tram-train járatok szegedi és hódmezővásárhelyi megállóhelyeinek többségén. A
személyszállító vonatok csak abban az esetben állnak meg a feltételes megállóhelyeken, ha van felszálló utas, vagy a
leszállási szándékot időben jelezték az ajtó melletti leszállásjelző gomb megnyomásával.

Az április 3-tól érvényes menetrendi módosításokról itt [1] olvasható a részletes sajtóközlemény
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